
     

Referat fra bestyrelsesmøde onsdag den 11. oktober 2023  

Tilstede:   Hugo, Ida, Jette F, Jette H og Charlotte  

 

Gennemgang af referatet fra sidste bestyrelsesmøde:  

Der mangler stadig at blive vasket fugleklatter af nogle opstaldnings- og lagerbokse samt af nogle af 
staldskabene. 

Væggen ved staldskabene mangler også stadig at blive vasket og malet. 

Vi ser frem til at det bliver klaret jf. opstaldningskontrakterne.  

***** 

Aktuelt  

Kørsel på markvejen - Hugo tager en snak med vedkommende.  

Dræn ved dressurbanerne – Vi har nu fået markeringer for hvor der ligger dræn i dressurbane 1.  
Hugo graver drænet fri over yderligere overblik og plan  

Brug af Messenger – Ida og Jette F sender besked ud på begge messengertråde om at bruge 
messenger med omtanke.  

Porten mellem stald 2 og ridehuset - både af hensyn til at bevare fugtigheden i ridehusbunden og af 
hensyn til luftcirkulationen og dermed også indeklimaet i stald 2 skal porten mellem stald 2 og 
ridehuset altid åbnes op og sættes på krog af på morgenvagten og dermed stå åben i dagtimerne.  

Utæt tag over stald 1 – især kiosklagerrummet og over boks 34. Charlotte undersøger 
tømrerfirmaer for løbende udskiftning af taget over stald 1 som er 37 år gammelt.  

Nordea Fonden – HOL har fået 40.000, - i fondsmidler fra Nordea Fonden. Jette H kontakter Multi-
Tech mhp. installering af LED lys, som pengene er øremærket til. 

***** 

Mails fra medlemmer:  

Vedr. fold 2, 9 og 10 – svar udarbejdes i fællesskab og sendes 

Vedr. spørgsmål til bestyrelsen - svar udarbejdes i fællesskab og sendes  

Vedr. opgaver i stedet for arbejdsdag – svar udarbejdes i fællesskab og sendes   



1. Jette H - status på:  

 

- Nye pensionærer – Vi har fyldt helt op i stalden + en overbelægning på 2 når Adlais ankommer 

medio oktober 

 

- Evaluering af opfølgning på nye pensionærer i stedet for at deltage i staldmøderne. Det fungerer 

rigtig godt og vi får god og brugbar feedback  

  

2. Jette F - status på: 

 

- Vi har klubmesterskaberne i HOL 21. og 22. oktober – inkl. fejring af de 40.000, - kr. fra Nordea   

 

- Stævneudvalget kan se deres kassebeholdning via konto 1040 og 2711 i E-conomic som alle i 

bestyrelsen har adgang til.  Der kan også laves stævneregnskab i Equipe  

    

- Ridning imens der er undervisning – Jette F og Ida sender reminder ud på trådene om altid at tage 

hensyn til den der får undervisning.  Genlæs derfor gerne sikkerheds- og ordensreglerne pkt. 5 samt 

teksten i bunden af ridehusskemaet.  

 

3. Hugo - status på: 

 

- Lupinerne op på fold 9 – Hugo har gravet dem op  

 

- Hugo er bekymret i forhold til at gitterporten ud mod banerne og gitterporten ved sidedøren er 

lukket og låst i dagtimerne.   

 

Hvis hestene bliver forskrækket ude på foldene og slipper ud, kan de ikke komme ind i stalden som 

de kender, men vil løbe frit rundt på området.  Nogle endda uden grimer !  

 

Planen med klubbens indkøb og opsætning af gitterportene i oktober 2021 var hellere ikke, at de 

skulle lukkes og aflåses i dagtimerne.  

 

 

4. Charlotte - status på:  

 

- Mødding er afhentet og der ser fornuftigt ud derude.  

  

5. Ida – status på:  

-Regnskab og budget, indbetalinger, udbetalinger mv. – alt kører godt.  

 

6. Kommende arrangementer 

-FAXI Kaffetölt 13. januar 2024 fra ca. 12-16 – stald 1 og ridehuset  

-Dansk Fell Pony Shov 17. august 2024  



-Flg. datoer er indtil videre reserveret til os selv i 2024  

13.-14. april, 18.-19. maj, 15.-16. juni og 21.-22. september.  

 

Dato for næste bestyrelsesmøde er torsdag den 9. november kl. 17.30 i Boxen  


